

Corrigendum

<http://doi.org/10.47626/1516-4446-2023-0054>

This is to correct the name of an author in the article titled “Brazilian Psychiatric Association guidelines for the management of suicidal behavior. Part 3. Suicide prevention hotlines” (<http://doi.org/10.47626/1516-4446-2022-2536>), by Baldaçara et al., published in the *Brazilian Journal of Psychiatry*, volume 45, issue 1, Jan-Feb 2023. In the list of author, “Ives Passos Cavalcante” should read “Ives Cavalcante Passos.” Below we reproduce the correct list of authors:

Leonardo Baldaçara, César Augusto Trinta Weber, Miriam Gorender, Roberta R. Grudtner, Sandra Peu, Ana Luiza Silva Teles, **Ives Cavalcante Passos**, João Quevedo, Antônio Geraldo da Silva